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1. Med vzporednima plos¢ama, ki sta 10 cm vsaksebi, teée voda s hitrostjo
0.4 m/s. Na sredini §pranje je perforirana cev, vzporedna s ploi¢ama in
pravokotna na tok. Kje tok zastaja, ée iz cevi bruha voda z izdatnostjo
0.1 m?/s? Kako je, ée je izdatnost izvira le 0.05 m?/s?

2. Okrogel vztrajnik premera 20 cm in debeline 3 cm se s 100 vrtljaji na
minuto vrti v ohigju enake oblike; Spranja med ohigjem in vztrajnikom
meri 1 mm. KolikSen navor deluje na ohisje, ¢e Spranjo izpolnjuje
strojno olje z viskoznostjo 0.66 Ns/m??

Matematicni poduk: komponente viskoznega napetostnega tenzorja v cilin-
driénih koordinatah so
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